

రుణమాఫీ చేయాలి..బోనస్ ఇవ్వాలి

కోటిగిరి/నవీపేట, మార్చి 20: ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని పాత రైతులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు రూ.2లక్షల రుణ మాఫీని ఒకే దఫాలో చేయాలని, పరిశీలన రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలని కోటిగిరి, నవీపేట సహకార సంఘ సభ్యులు, డైరెక్టర్లు తీర్మానం చేశారు. సొసైటీ చైర్మన్లు కూచి సిద్ధా, న్యాయకలం అభివృద్ధి అధ్యక్షతన బుధ వారం విండో మహాజన సభలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సహకార సంఘం ద్వారా రైతులకు అందిస్తున్న సేవలు, వేచి ఉన్న అభివృద్ధి పనులను చైర్మన్లు వివరించారు. సమావేశంలో చైర్మన్లు బోర్డు గణాంకం, ప్రవేశకమార్ డైరెక్టర్లు కోయిగూర్ శ్రీనివాస్, ఆనంద్ దేవ్ పాండే, గాండ్ల వీరేశం, కాంతం రెడ్డి, శ్రీనివాస్, గణేశ్, రాము, గోపి పాల్గొన్నారు.



కోటిగిరిలో మాట్లాడుతున్న విండో చైర్మన్

నమస్తే తెలంగాణ

కామారెడ్డి

3 నిజామాబాద్, గురువారం 21 మార్చి 2024 **KAMAREDDY**

త్వరలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు

కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తం

కంఠేశ్వర్, మార్చి 20: యాసంగి ధాన్యం సేకరణకు త్వరలోనే కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తిచేశామని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తంతు తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 482 సెంటర్లను ఏర్పాటు చేయనుండగా, అందులో సొసైటీల ఆధ్వర్యంలో 417, ఐకేపీ 39, మెయ్యో ద్వారా 6 కొనుగోలు కేంద్రాలు కొనసాగుతాయన్నారు. జిల్లాలో పరిసాగు సాధారణ విస్తీర్ణం లక్షా 13వేల 967 హెక్టార్లు కాగా ఈసారి సాధారణానికి మించి లక్షా 66వేల 761 హెక్టార్లలో రైతులు పరిసాగు చేశారని కలెక్టర్ వివరించారు. 11.72 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం దిగుబడి అంచన ఉండగా అందులో

7.57 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల పరకు గంగాకావేరి, ఇతర సన్న రకాలు ఉన్నాయని, సుమారు 4.15 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల మేర డొడ్డురకం ధాన్యం నిల్వలు చేతికి అందుతాయని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే కొందరు వ్యాపారులు రైతులను నేరుగా కలిసి ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని, రైతులు కూడా కొంతమొత్తం పంటను నిల్వ చేసుకుంటారని తెలిపారు. దీంతో ఈసారి జిల్లాలో కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా 8 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరించాలని లక్ష్యంగా నిర్ణయించామని కలెక్టర్ వెల్లడించారు. ఏ గ్రేడ్ రకానికి కొంటూలుకు రూ.2203, సాధారణ రకానికి రూ.2183 ధర చెల్లిస్తామని తెలిపారు. త్వరలో అందుబాటులోనికి వచ్చే కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

వేసవి విడిదికి.. చుట్టాలొచ్చారు..

గోదావరి తీరం విదేశీ పక్షులతో కనువిందు చేస్తున్నది. నిజామాబాద్ జిల్లా నందిపేట, డొంకేశ్వర్ మండలాల పరిధిలోని శ్రీరాంసాగర్ బ్యాంక్ వాటర్ ప్రాంతంలో అప్రిల్ ఫైమింగోస్ నందడి చేస్తున్నాయి. ఏటా వేసవికాలంలో ఇక్కడికి విదేశీ పక్షులు వలస వస్తుంటాయి. సాగర తీరం.. పచ్చికబయళ్లు.. పక్షులతోపాటు కృష్ణజింకల నయాటూలు పర్యాటకులను మంత్రముగ్ధులను చేస్తున్నాయి. వీటి రాకతో ప్రకృతి ప్రేమికులు తీర ప్రాంతాలను సందర్శిస్తూ వాటిని కెమెరాల్లో బంధిస్తున్నారు.

- స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్, నిజామాబాద్

నిజామాబాద్ లో గులాబీజెండా ఎగురవేద్దాం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రకాంత్ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి బాబిరెడ్డి గోపభద్రన్, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యేలు కల్వకుంట్ల సంజయ్, ఎం.సంజయ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే గణేశ్ గుప్తా, మాజీ ఎమ్మెల్యే వీజీగాడ్

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఫల్యాలే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తాయి

సన్నాహక సమావేశంలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రకాంత్ రెడ్డి హాజరైన బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ అభ్యర్థి బాబిరెడ్డి, ముఖ్యనాయకులు ఎన్ అధినేత కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం నిజామాబాద్ బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ అభ్యర్థి బాబిరెడ్డి గోపభద్రన్, నియోజకవర్గ నాయకులతో కలిసి ఆయన సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనే అనుసరించి ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ ఆవశ్యకత, కేసీఆర్ చేపట్టిన ప్రజాసంక్షేమం, అభివృద్ధి వివరించాలని చర్చించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరకుండా ప్రజలను మోసం చేసిన వైఎస్ఆర్ ఎండగ దుతుకూ, మల్సోసారి వారి చేతుల్లో మోసపోకుండా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. తెలంగాణ పరిరక్షణ, ప్రజా సంక్షేమం ఒక్క కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమన్న విషయాన్ని పదేండ్లలో జరిగిన అభివృద్ధిలో వివరించాలని చెప్పారు. తెలంగాణ ఏర్పాటులో కీలకంగా ఉన్న బీఆర్ఎస్, ప్రస్తుత క్షిప్ర పరిస్థితుల్లో రాష్ట్ర పురోభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్ అనివార్యమని విడమరించి చెప్పాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యేలు కల్వకుంట్ల సంజయ్, ఎం.సంజయ్ కుమార్, జిడ్చెర్ల చైరమరస్య దావా వసంతా సురేశ్, నియోజకవర్గ బాధ్యులు గణేశ్ గుప్తా, వీజీగాడ్, మాజీ మంత్రి రాజేశ్ గాడ్, ధర్మలక్ష్మి జడ్పీటీసీ బాబిరెడ్డి జగన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తులం బంగారం ఏమాయే..

హామీల అమలుపై కాంగ్రెస్ ఊసెత్తడం లేదు మాజీ ఎమ్మెల్యే హస్తంతుండి



కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే హస్తంతుండి

నిజాంసాగర్, మార్చి 20: లేని పోని హామీలను ప్రకటించి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్.. ఇప్పుడు వాటి అమలు విషయం ఊసెత్తడం లేదని జక్కల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే హస్తంతుండి పిండి అన్నారు. కల్యాణలక్ష్మి పక్షంలో రూ.లక్షలతోపాటు తులం బంగారం ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పటికీ అందించడం లేదని విమర్శించారు. నిజాంసాగర్ మండలంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆసరా శంకర్ అయన మాట్లాడారు. ఆసరా మహిళలకు ఇస్తామన్న రూ.2500 ఇవ్వలేదని, రైతులకు పూర్తిస్థాయిలో రైతుబంధు అందలేదని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ చేసిన మోసాన్ని ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, వచ్చే ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెబుతారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలందరూ ఏకతాటిపై ఉండి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ జహీరాబాద్ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు దుర్గారెడ్డి, వైస్ శంకర్ అయన మాట్లాడారు. సొసైటీ చైర్మన్ నర్సింహారెడ్డి, నాయకులు నారాయణ, రమేష్ గాడ్, విశలేశ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లియల్ జోరు



- శరవేగంగా ఇంచూరు అభివృద్ధి
- మెట్రోసిటీని తలదన్నేలా భవన నిర్మాణాలు
- విస్తరిస్తున్న స్థిరాస్తి రంగం
- రేపటి నుంచి నమస్తే తెలంగాణ-తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో ప్రాప్తి షో
- ఒకే వేదికపైకి రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థలు



ఖిలేవాడి, మార్చి 20: స్థిరాస్తి రంగంలో ఇంచూరు నగరం దూసుకుపోతున్నది. వెంపట్ల, అపార్ట్ మెంట్లు, విల్లాలు, అదునా తన భవనాలతో మెట్రి సిటీని తలపిస్తున్నది. ఆహారకరమైన వాతావరణం, మెరుగైన రవాణా వ్యవస్థతో పాటు పర్యాటక, వాణిజ్య రంగాల్లో నిజామాబాద్ అభివృద్ధి చెందుతున్నది. మెరుగైన జీవన ప్రమాణాలు ఉన్న నగరంలో నివసించేందుకు ప్రజలు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో నగరంలో రియల్ ఎస్టేట్ పాటు సుదా పరిధిలోని గ్రామాల్లోనూ పెద్ద ఎత్తున వెంపట్ల వెలుస్తున్నాయి. ఇక్కడ ఉన్న డిమాండ్ ను చూసి నిజామాబాద్ తో పాటు హైదరాబాద్ కు చెందిన పలు కార్పొరేట్ రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థలు సైతం వెంపట్లను ఏర్పాటు చేసేందుకు ముందుకొస్తున్నాయి.

అభ్యవకర వాతావరణం..
నిజామాబాద్ నగరంలో ఎటు చూసినా పచ్చదనమే కనిపిస్తున్నది. సెంటర్ మీడియం పచ్చని చెట్లతో సాగతం పలుకుతున్నాయి. మాధవనగర్ నుంచి నిజామాబాద్, దానినగ

రీనుంచి నిజామాబాద్, అర్బన్ లియల్ నుంచి నిజామాబాద్ రోడ్డు సుందరంగా తయారయ్యాయి. రాత్రిపూట ఎల్ఈడీ వివ్ లైట్ వెలుగులతో నగరం మిరుమిట్లు గొలుపుతున్నది. నగరం చుట్టూ ఉన్న బైపాస్ రోడ్డును ఆసుకొని కలెక్టరేట్, ఐటీ పరిశోధనా పార్కులు కంకా మినీ ట్యాంకెటండ్ నిర్మాణంతో భూములకు విలువ అవంతం పెరిగింది.

జీవన ప్రమాణాలు ఖేవే..
కేంద్ర ప్రభుత్వం 2019లో బేజ్ వ్యాప్తం గా 5లక్షలు, ఆపై జనాభా గల 111 పట్టణ నగరాలలో జీవన ప్రమాణాల సూచిక సర్వే నిర్వహించింది. పాలనా వ్యవహారం, పౌరులకు అందుతున్న సేవలు, ప్రజల గుర్తింపు, జీవన విధానాలు, సంస్కృతులు, విద్యావిధానం, వైద్యం, పరిశుభ్రత, పారిశుధ్యం, భద్రత, రక్షణ, ఉద్యోగకల్పన, నివాస స్థితిగతులు, విద్యుత్ సరఫరా, ట్రాన్స్ పోర్ట్, వృధానీటి వినియోగం, కాలవ్యు నివారణ ఇలా 79 అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకున్నది. అదే యేడాది ఆగస్టులో సర్వే వివరాలను ప్రకటించగా నిజామాబాద్ నగరం సత్తా చాటింది.

రేపటి నుంచే 'నమస్తే' ప్రాప్తి షో..
జీవన ప్రమాణాలతో మెరుగైన స్థానం సంపాదించుకున్న ఇంచూరు నగరంలో పాట్ల, ఇల్లు, అపార్ట్ మెంట్ ప్లాట్ కొనుగోలు చేసేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్న ప్రజలకు నమస్తే తెలంగాణ-తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో ప్రాప్తి షోను ఏర్పాటు చేస్తున్నది. ఈ నెల 22, 23 తేదీల్లో నగరంలోని పాత కలెక్టరేట్ మైదానంలో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నది. సాంఘిక కల సాకారం చేసుకునేందుకు రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థల చుట్టూ తిరగకుండా ఒకే వేదికపైకి ప్రముఖ సంస్థలను తీసుకొస్తున్నది. రుణ సౌకర్యం సైతం కల్పించేందుకు బ్యాంకు స్టాళ్లను కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నది. ప్రజలకు ఉచిత ప్రవేశం కల్పిస్తున్నది.

ఒకే వేదికపై ప్రముఖ సంస్థలు..
అవర్ కన్స్ట్రక్షన్, ఫ్రైమ్ ఎస్టేట్స్, మోడి ప్రాపర్టీస్, ఫేరీహాంట్, శ్రీ అశోక బిల్డింగ్స్ అండ్ డెవలపర్స్, నార్త్ క్రెస్ట్, సంతోష్ డెవలపర్స్, రాయల్ డి.జీ. జీఆర్ బిల్డింగ్స్ అండ్ కన్స్ట్రక్షన్స్, అమృతా ప్రాజెక్ట్స్, వాసు శ్రీ ఇన్ ఫ్రా ప్రాజెక్ట్స్, శ్రీ వెంకటేశ్వర్ కన్స్ట్రక్షన్స్, ఆక్షయ ఎంటర్ ప్రైజెస్, భూమి స్ట్రీమ్, గోల్డెన్ కీ మయూర్, వీజీ హోమ్స్, ఇండిస్, సన్ యుగ ఇన్ ఫ్రా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, వర్షల్ డెవలపర్స్ తోపాటు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా స్టాళ్లు ఏర్పాటు చేయనున్నారు.

ఎన్ డీసీసీటీ చైర్మన్ పదవికి భాస్కర్ రెడ్డి రాజీనామా

ఖిలేవాడి, మార్చి 20: ఎన్ డీసీసీటీ చైర్మన్ పదవికి భాస్కర్ రెడ్డి తన పదవికి స్వచ్ఛందంగా రాజీనామా చేశారు. మరో సంవత్సరం పదవీ కాలం ఉండగానే రాజీనామా చేసి సహకార బ్యాంక్ కమిషనరీకు

లేఖని బుధవారం అందజేశారు. ఇదిలా ఉండగా పదవీ కాలం పాత్రలు మారుతున్న ఈ సమయంలో.. పార్టీ కోసం భాస్కర్ రెడ్డి పదవీని త్యజించారని గులాబీ శ్రేణులు అభివందిస్తున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ **Telangana Today**

PRESENT

PROPERTY SHOW 2024

లక్షల మందిని చేరుకునే సలక్షణ వేదిక

అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్న నిజామాబాద్ మరియు పరిసర ప్రాంతాల్లోని అన్ని ప్రముఖ సంస్థల ప్రాపర్టీలు, హైదరాబాద్ లోని ప్రఖ్యాత రియల్ ఎస్టేట్ ప్రాపర్టీలు ఒకే వేదికపైన మరియు తక్షణ రుణ సదుపాయం కొరకు ప్రముఖ జాతీయ బ్యాంకులు కూడా అదే వేదికపై అందుబాటులో ఉంటాయి.

22 - 23, మార్చి 2024
వేదిక: ఓల్డ్ కలెక్టర్ గ్రౌండ్, జిల్లా కోర్టు ఎదురుగా, నిజామాబాద్

Associate Sponsors

In Association With

Booking Enquiry: 9182777399, 9182777590